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஫ҙɿղ౴༻ࢴ͸ 1 ໰ʹ͖ͭ 1 ຕͱ͠, ղ౴ͨ͠໰୊൪߸Λ໌ࣔ͢Δ͜ͱ.
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1. ྻߦ A Λ

A =




0 1 3
0 0 −1
1 0 0





ͰఆΊΔ. ࣍ͷ໰ʹ౴͑Α.

(1) Aͷݻ༗ଟ߲ࣜΛٻΊΑ.

(2) Aͷݻ༗஋ λ͸−2 < λ < 2ΛΈͨ͢͜ͱΛࣔͤ.

(3) Aͷݻ༗஋Λ 2 cos θ (0 < θ < π)ͷܗͰදࣔͤΑ. ͨͩ͠, 3ഒ֯ͷެࣜ

cos 3θ = 4 cos3 θ − 3 cos θ

͸ূ໌ͤͣʹ༻͍ͯ΋Α͍.

2. n Λਖ਼ͷ੔਺ͱ͢Δ. Rn ͷ෦෼ू߹ Dn Λ

Dn = {(x1, . . . , xn) ∈ Rn | x1 ≥ 0, . . . , xn ≥ 0, x1 + · · ·+ xn ≤ 1}

ͰఆΊΔ. ࣍ͷ໰ʹ౴͑Α.

(1) ఆੵ෼ ∫∫

D2

x1x2 dx1dx2

ΛٻΊΑ.

(2) ఆੵ෼
∫∫∫

D3




∑

1≤i<j≤3

xixj



 dx1dx2dx3

ΛٻΊΑ.

3. ࣍ͷ໰ʹ౴͑Α.

(1) a, b Λ࣮਺ͱ͢Δ. ৗඍ෼ํఔࣜ

d2u

dx2
+

a

x

du

dx
+

b

x2
u = 0, x > 1

ͷղ u ʹରͯ͠
v(t) = u(et), t > 0

ͱఆΊΔ. ͜ͷͱ͖, v ͸

d2v

dt2
+ (a− 1)

dv

dt
+ bv = 0, t > 0

ΛΈͨ͢͜ͱΛࣔͤ.



(2) ρ > 2 ͱ͢Δ. ৗඍ෼ํఔࣜ

d2u

dx2
+

ρ+ 1

x

du

dx
+

ρ− 1

x2
u = 0, x > 1

ͷҰൠղΛٻΊΑ.

(3) ρ > 2, c > 0 ͱ͢Δ. ৚݅ u(1) = c ͔ͭ
∫ ∞

1
|u(x)|2xdx < ∞

ΛΈͨ͢ (2)ͷৗඍ෼ํఔࣜͷղΛٻΊΑ.

4. ੔਺ b1, b2, b3 ʹରͯ͠ྻߦ A Λ

A =

(
1 1 1
b1 b2 b3

)

ͰఆΊΔ. ࣍ͷ໰ʹ౴͑Α.

(1) A ͷϥϯΫ͕ 2 ͱͳΔͨΊʹ b1, b2, b3͕Έͨ͢΂͖ඞཁे෼৚݅ΛٻΊΑ.

(2) x, y, z ʹ͍ͭͯͷ࿈ཱҰ࣍ํఔࣜ

x+ y + z = 0, b1x+ b2y + b3z = 0

ͷ࣮਺ղΛ͢΂ͯٻΊΑ.

(3) (2)ͷ࿈ཱҰ࣍ํఔࣜͷղͰ֤੒෼͕੔਺ͱͳΔ΋ͷΛ͢΂ͯٻΊΑ.


